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ITowta o Baorra

* TToAL oLV, ATAOL UAVOVEG ETULTLYYAVOLY UV
AVALLEVOEVA LYNAY anplBeta
— ALTLO 7] ATTAOI®Y] OOWY| TTOL CLY VA LTIOBOCKEL TLGW ATO
TOOY LA TIL GOVOAX OEOOUEV®Y

— Koata ovveneta evar nat uovo yopantrneloTino elvo
OLY VA LULOVO VO OLOUQLVEL ATIOTEAECUALTING TYV TAEN
EVOG TORUOELYLATOG

* Xe nabe meplnTWON, CLVICTATAL AOYIUA O
TELQAUATIOIOG e TG TAEOV ATAES TwVY PebOowY

* [x 10 AOYO avTo, Tapabetovtar aEyna ot
NVOLOTEQES AVTWV
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Enoywyy| amAoixmy #xoevovwy

. Zuk}\oytopog Am,uougwoc NAVOVWY EAEYYOL EVOG %L
LOVO YAQAATYOLOTILOD

* 1R: alyoptbpog enpdbnong 6evopou anopauong evog
ETIULTIEOOD

— Anpovylor #ovovwy eAeYYoL VoG EeYWwELETOL
Y AXQAATY|OLOTIHOV

* Boaown endoon (ovouacrixd yapaxrnpiorixd)
— 'Bvag nhadog yo nabe tiun
— Kabe nhadog enywpetl v taén pe 1 REYRADTEQY] GLYVOTYTA

— Tin oYAIAUATOG: TOCOOTO LTOGELYUATWY TTOL BEV AVNLOLY GTNV
mAelognpoLoa Ta€y| TOL AVTIGTOLYOL UAXDOU

— Erhoyn youooantnlotinon pe tv rQOTERT TLY] CYIAUXTOG
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Wevdoxworag 1R

For each attribute,
For each value of the attribute, make a rule as follows:
count how often each class appears
find the most frequent class

make the rule assign that class to this attribute-
value

Calculate the error rate of the rules
Choose the rules with the smallest error rate

* O dyvwoteg npeg (missing values) Oewpovviat wg Eeywolot ttun
TOL YULQANTY|QLOTIXOD
*  ApBuntna yoapoutnptotina: Ataxgitonoinom!
— Me eloyloTOTOLNOY] TOL GLYOMUOD CGYAAUATOG

— Amoyuyn vreprpocapuoyg (overfitting) peow 5vza)(0077g TpOTEQAULOTNTAS
shayiorov apttuov vrooetyudrwy rAsopnpodoag talng ava odornua
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1R yit 70 TEOPBAN P %otEOY

Outlook  Temp  Humidity Windy Play
Sunny Hot High False  No
Sunny Hot High True  No
Overcast  Hot High False  Yes
Rainy Mild High False  Yes
Rainy Cool Normal False  Yes
Rainy Cool Normal True  No
Overcast  Cool Normal True Yes
Sunny Mild High False  No
Sunny Cool Normal False  Yes
Rainy Mild Normal False  Yes
Sunny Mild Normal = True  Yes
Overcast  Mild High True Yes
Overcast  Hot Normal False  Yes
Rainy Mild High True No

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog

Attribute Rules Errors Total
errors
Outlook Sunny — No 2/5 4/14
Overcast — Yes 0/4
Rainy — Yes 2/5
Temp Hot — No* 2/4  5/14
Mild — Yes 2/6
Cool = Yes 1/4
Humidity High — No 3/7 4/14
Normal = Yes  1/7
Windy False = Yes 2/8 5/14
True — No* 3/6
* 1oomaAlo
6




AgOunTind yopoxtnoloTind

L OLTTOQLYY| LTIEQTTQOCAQUOYNG
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Outlook Temperature  Humidity Windy Play
Sunny 85 85 False No
Sunny 80 90 True No
Overcast 83 86 | Attribute Rules Errors  Total errors
Rainy 75 80 | Outlook Sunny = No 2/5 4/14
Overcast = Yes 0/4
Rainy — Yes 2/5
Temperature <775 — Yes 3/10 5/14
>77.5—> No* 2/4
Humidity <82.5— Yes 1/7 3/14
>82.5and <955 —> No 2/6
> 95.5 —> Yes 0/1
Windy False = Yes 2/8 5/14
True — No* 3/6




20ovoYm mept 1R

* H pebodog onpootednune 10 1993 and tov Holte
— Tepapotinn amotipnon g pebodov oe 16 nhaoowmd obvora
dedopevwy (pe yonon CV)
— O Belttotog ehaytotog aptBpoc vtodelyudtwy Tpoenude
TELQU AT LOOG e 6

— H anddoom twv navovey ™ 1R Ntav oyeddv ton pe eneivn
TEQLOOOTEQO TOADTIAONWY OEVOQWY ATTOPAOTG

* H npooeyyion Tlowta ta Baoina’ anodioet!
— Apyna, TEOGOLOPLGILOG TLTUUNG ATOO0GYG E Y0107 ATAOL®Y
TEYVILQY

— 2.TY] GLVEYELX, TELQAUATIOROC [LE TEQLOCOTEQO EECYTNUEVEG
uebodoug enpabnong & ovyxpLton ™g anddOoYG TOLS e TNV
nponyobueva ®oboQLOUEVN TUTUUY| TLUN
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Kotoonevy 6ev0pwv amopuong

o 2TQUTNYY): ATO TAVW TEOG Ta ©aTw (top down)
ErovaAnntiun vhonoinon g nebodov owaiper & faoilevs
(divide-and-conquer)

— BEmhoyn yoapoantnptotinon aymoL xopuBou (otlug)
Anpovpyia ®¥Aadwv yo xabe mbovy Ty ToL YAEAXTNELGTIHOV

— Alomoo LTOSELYIATWY GE LTTOGLYOAX
Eva yix nable nhado mov extetveto ano ) el

— Erovadndn twv mepamdve yo xabe xhado pe yonon povo tou
LTTOGLYOAOL TWV LTOSELYUATWY Kabe xhadou

* OlouANPEWon OTUY OAX T DTOOELYATA AVNHOLY GTNV

1Ol T
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A Shi=el
AVPFOrD

overcast

rainy

ig: yes
6 yes
) yes
e yes
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yes
yes
yes
no
no

yes
yes

10



Kottnto smhoyng

(LQAXTY|QLGTIXOD

* Ilowo yapontnptotino O emheyet?
— 2TOY0G: ONULOLEYLA LKPOTEQOL OLYATOL OEVOQOU
— MebBoodoc: emkoyn XocQomemeou TIOL O7)LLOVEYEL

TOL TEQLOCOTEQO OPOLOYEVY] LTTOGVLVOAX UAXOWY

o 2uvnbeg xorrjpto avouoloyéverag: 1Epoog TAnpopoplag
(Guihei03)
— To nepdog mAnpoyoplag awgavetal pe ™y abénon g
ULEGYG OUOLOYEVELXG TWV LTTOGLYOAWY

* Mebodog: emtAoyn YaEOUTNELOTIKOD TOL OLOEL
UEYLOTO UEQOOG AV QOPOPLAG
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ITopadstyme:
yoapuxtnototd Outlook

* Outlook = Sunny
info([2,3]) = entropy(2/5,3/5) =—-2/5log(2/5)—3/5log(3/5) =0.971 bits

o Qutlook = Qvercast : w ~Ipopinuo:

info([4,0]) = entropy(1,0) = —1log(1) — 0log(0) = O bits ~ J&v opiceTar!

* Qutlook = Rainy :
info([3,2]) = entropy(3/5,2/5) =-3/5log(3/5)—2/5log(2/5) = 0.971 bits

¢ Kepodog nkngonpoQiocg UE TNV ELOUYWYY] XOWUB0oL Y 0

thcanLomo
o([3.21.14,01,[3,2]) = (5/14)x 0.971+ (4/14)x 0+ (5/14)x 0.971

=0.693 bits
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= YToAOYIGUOG #EQOOLG TTANQ0POQING
* Kepoog nAnpoypopiag:

(XL TOVILEVOG YO TNV TEEQLYQXPY] TWV LTOOELYUATWY)
OY1OG TAYPOYOELAG TTOLY TY] OLUOTINGY] —
— OYOG TAYPOYOQLNG LETA TV OLAOTAON
gain(Outlook ) = info([9,5]) — info([2,3],[4,0],[3,2])
= 0.940 — 0.693
= 0.247 bits

* Kepoog mAnpoyoplag ava YapounTtnLoTINO OTx
OEOOMUEVA HALOOV:

gain(Owutlook) = 0.247 bits
gain(Temperature) = 0.029 bits
gain(Humidity ) = (0.152 bits
ogain(Windy ) = 0.048 bits
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sunny

temperature

cool

gain(Temperature) = 0.571 bits

oain(Humidity ) = 0.971 bits
ogain(Windy ) = 0.020 bits
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no“yes‘ ‘yes“no‘

* MUELWON: V] XTOAVTY| OLOLOYEVELX TWY
LTOOELYULATWY OAWY TWV YOAAWY OEV EIVAL AVOCYXOLX
— 2UYVA OULOLX DTTOOELY AT AVYUOLY GE OLOUPORETINY] TAEN

=> 7] OLAOTIOY] OLAUXOTTETAL OTAY TX OEOOUEVX OEV OLVALTOL
vae Staonocovy mepattepw
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XoQunTNOLOTINO e

ueyadro abuo ttpwv

* ITooRAnpa: yapontnototina pe peydro aptipnod
Ty (Eolo ToEadelypo: ®wotrog ID)

* H opotoyevela twv bTOGLYOAWY ElVAL TEQLOGOTEQO

mbovn yioo peyoko oo tLpwy

— T'o #pLT7PLO #EEOOLE TANEOYOPLAS LEQOANTTEL LTIEQ
™G EMAOYNG YXQUAKTNOLOTIMWY (e UEYAAO OO

TLLOV

— [ TtBovn ovvenela n veprpocappoyy (emhoyn

LTIOBEATIOTOL YUQAATYQOLOTILOD)
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ITopaderypo: Asdopeva

®%tEoL pe %wowo 1D

ID code  Outlook  Temp. Humidity Windy Play
A Sunny Hot High False No
B Sunny Hot High True No
C Overcast  Hot High False  Yes
D Rainy Mild High False  Yes
E Rainy Cool Normal False  Yes
F Rainy Cool Normal True No
G Overcast  Cool Normal True Yes
H Sunny Mild High False  No
I Sunny Cool Normal False  Yes
] Rainy Mild Normal False  Yes
K Sunny Mild Normal True Yes
L Overcast  Mild High True Yes
M Overcast  Hot Normal False  Yes
N Rainy Mild High True No
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Tpnpo 6evégov yia 1o

YAQAXTYQLOTINO *WOWod 1D

* Bvtpomia dtorywolopob:
info("ID code") =1nfo([0]1])+1nfo([0,1])+...+1nfo([0,1]) =0 bits

— To #epd0¢ TANEOYOPLAS EYIOTOTOLELTAL YL TO

YaEaxTNELoTo ToL ¥wdoL 1D (0.940 bits)
— AAMAO ®QLT10L0;
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Aovyog nepdoug
(gain ratio)

o dyoc xspoovg: T0OTOTOLYGY] TOL #EQPOOLS TAT|EOYOPLAG,
oVTLLETWTLCEL TO TEORAN U he@OoA LG
* YmoloyiCet Tov aptBpo & 1o peyebog Tov LTOGLVOAOL TWV
LTOOELY LA TWY 1abe KAXDOL YLt TNV ETLAOYN
YAQOATY|OLOTIUOV
— AwopbBwvet 1o nepdog TAnpoyoplag Aapavovtag v’ oy Ty
gyyevn Anoopopia (intrinsic information) g SLACTOONG
* Hyyevng mAnpoypopla: eVIQOTLa TNG XA TAVOUNG TWY
LTOOELYUATWY OE UAAOOLG
— Amattodpevog ¢ OY10G nkngocpogtocg YL TNV TTEQLYQUPY] TOV
AAXOOL GTOV OTOLO AVNUEL TO LTOOELYUA (TOANOL UAGOOL —>
UEYAAOG OYXOQ)

EMTIT MM BAEE 2006, T Tebgyio 19



Ymoloyiopog Aoyou xepdoug

* Ilopdodetypo: eyyevng nAnpowopla xwowoL 1D
info([1,1,...,1) =14 x(-1/14 x1logl/14) = 3.807 bits

* Optopog Aoyou #epooug:
gain("Attribute")

gain_ratiq"Attribute") = —=—— ,
- intrinsic info("Attribute")

— AVTLOTROYWS AVIAOYO TG EYYEVNG TAYQOPORLAG

* Ilopdaoderypo:
0.940bits
3.807bits

gain ratiq"ID code") = 0.246
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Aovyor xepdoug

Y T Hedopeva ®xaEoL

Outlook Temperature

Info: 0.693 Info: 0.911
Gain: 0.940-0.693 0.247 Gain: 0.940-0.911 0.029
Split info: info([5,4,5]) 1.577 Split info: info([4,6,4])  1.362
Gain ratio: 0.247/1.577  0.156 Gain ratio: 0.029/1.362 0.021
Humidity Windy

Info: 0.788 Info: 0.892
Gain: 0.940-0.788 0.152 Gain: 0.940-0.892 0.048
Split info: info([7,7]) 1.000 Split info: info([8,0]) 0.985
Gain ratio: 0.152/1 0.152 Gain ratio: 0.048/0.985 0.049

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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IIeptoc0teQu @l AOYOL #EQOOLG

* To yapoantnptotnd “Outlook™ e€anolovbel va veptepet
TV AAAWY TOLWY
* 01000, 0 “nwdmog ID” wepet 10 peytoto Adyo xepdoug

— Tomnwm dtdpbwon: ad hoc eheyyog Yo TNV amOPLYY| Ol WELGLOV

ue Aoy TO CLYUEUQLUEVO YUQANTY|OLOTINO
* [lpoBAnpa nptinpiov: mbavn vrepBolnn avtiotabuton

— TTiBavn emthoyn yoEonTELOTILOL AOY®W UIUONG EYYEVOLG
TAT|QOPOQLNG UL LOVO

— Tomny 10ebwon: EleyY0g TWV YAQAKTNOLOTINWY e UEQDOG
TAT|QOYOQRLUG LEYAADTEQO TOL PEGOL AUl LOVO AVTWY
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20vodm el 6evOQMV ATTOYUONG

* Enaywyn 0evopwy anowaornc ano Tavew TEOog To
natw: alyoptbpog ID3, Ross Quinlan
— O AOYOG #EQOOLE ATOTEAEL TROTIOTOINGN TOL BAGHOD
aLTOL aAyoELOOoL
— alyoptbpog C4.5: yerpiletar emiong aptOuntind
YAQOANTNOLOTINA, ATTOLCEG TLUES, HopLBWON dedopeva
(@weka: [48)
* Yrapyet mtAnbog xpttnolwy emAoyng
YOLQUAKTY|OLOTINOD
— Q01000 THEOLOLACOLY UIKEY] OLUPOPOTOLYGY] WG TOOG
TO ATOTEAECILAL
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Alyopfpot xoiodng

* Metatpony 6EVOQOL ATOYAGYG O GUVOAO UAVOVLV

— Apeor), ®OTO00 TO GLVOLO HAVOVWY TEOULTTEL LTIEQ BOAN
obvbeto

— Ileptocotepo anodotineg peblodol petatponng apneta
TOAMDTIAONEC

* BEvalhortina: anevbelag 61plovoylo GLVOAOL LAVOVE®Y

— Tt naBe ta€n, eLPEGY, GLVOLOL UAVOVWY TOL UAADTITOLY TO
GLVOLO TV LTIOBELYUATWY (XTOXAELOVTAG DTTOOELYUATA TOL OEV
AVNUOLY GTNV TAEN)

* H npooeyyion nodeitar adyoptbpog xaivyng:

— 2 nabe Brpo, avalntelton uvovog Tov UXADTTEL UATOL ATO
TOL VTTOOELY AT

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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ITopdderypor: AnpuovQyiot #ovove

A

IT true IT x>1.2 and y >
then class = a 2 6
If x > 1.2 then class = a

then class = a
* ITiBava odvora novovey yro v taén “b’™:

If Xx < 1.2 then class = Db
IT X >1.2 and y < 2.6 then class = Db
*  Avvaty 7 TEQALTEQW TROGHNUN KAVOVWY, WS TN
OYLLOLEYLA “TEAELOL” CLVOAOU
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Kavoveg 1 6evdu;

no

* AvTiotolyo SevOROo amOYHoNS:
(Oldet Ta LOLL anELBWGC ATOTEAETUATA)

— OLVOAX UAVOVWY: [LTTOQOLY VI ELVALL b @

TEQLOCOTEQO OLALYTY),

— OEVOQU NAVOVWY: GLYVA TAGYOLY AOYW
ETOVOAX L BAVOUEVWY DTTOOEVOQWY ‘ b

yes
no \ yes
' ' [] ‘ : ‘
* Hriomg, o8 MEQINTWoY] TOAAXTAWY
TAEEWY
— ahyoptbpog nakudng: peketa pio Taén
nabe pood,

— enpabinon pe 0evopa anouonc: AapBavel

LT ‘Odty OAeg TG Ta&eLg
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Amloixog alyopfpog xahvdng

* AnpLovpyla ®ovova e TV TeocHnun eAeyywy Tou
UEYLOTOTIOLOLY TNV IHPLBELX TOL HAVOVAL

* AvtloTtolyo TEORBM|UX e TNV ETULAOYT
YOQAKTYOLOTINOL TTROG OLAOTIACY] GTA OEVOQX
eAeYYOUL:
— 201000, 1ATA TV

space of

ONLOLEYLX GEVOQOL examples

UEVLOTOTIOLELTAL 7] OMXY)

rule so far

OonOoloYyeveELX rule after
adding new
term

e Kabe veog eheyyog petwvet

TNV %XALYPY] TOL KAVOVX

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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Emhoyr eleyyov

¢ 2TOYOG UEYLOTOTOINGY| OMELBELAG
— 7 oLVOAMKOG AELOILOG LTOOELYUATWY TOLV UAADTTOVTOL
ATO TOV AAVOVX
— ) LTOGELYUATH TG TAENG TOL EXYWPEEL O HAVOVAG
(owaoteg mpofiedelg)
— 71— ) apOUOGC CYAAUATWY HAVOVX
= Enloyn #pttnplwy Tou geytotonotoy 1o Aoyo p/ 1
* OlonAnpwon dradwaotag 6tav p/t =11 10
GUVOAO TWV LTTOOELYUATWY OV UTOQEL VX
OLUOTIGTEL TTEQAUULTEQW
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IToapadstypa woxmy enoeng

*  Avalnmmom navova TG LoEYNC:

N

then recommendation = hard

e [TiBavol navovec:
Age = Youngd

Age = Pre-presbyopic
Age = Presbyopic
Spectacle prescription
Spectacle prescription
Astigmatism = no
Astigmatism = yes

Tear production rate =
Tear production rate =

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog

Myope

Hypermetrope

Reduced
Normal

2/8
1/8
1/8
3/12
1/12
0/12
4/12
0/12
4/12
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IToapadstypa woxmy enoeng

ITpoaO7xy xavova

* [lpocHnun Beltiotouv navova:

IT astigmatism = yes
then recommendation = hard

* O %ouvOvaG XXADTITEL TO VTTOOELY LT

Age Spectacle Astigmatism Tear production Recommended
prescription rate lenses
Young Myope Yes Reduced None
Young Myope Yes Normal Hard
Young Hypermetrope Yes Reduced None
Young Hypermetrope Yes Normal hard
Pre-presbyopic  Myope Yes Reduced None
Pre-presbyopic  Myope Yes Normal Hard
Pre-presbyopic  Hypermetrope Yes Reduced None
Pre-presbyopic  Hypermetrope Yes Normal None
Presbyopic Myope Yes Reduced None
Presbyopic Myope Yes Normal Hard
Presbyopic Hypermetrope Yes Reduced None
Presbyopic Hypermetrope Yes Normal None

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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IToapadstypa woxmy enoeng
ITepartepw mooahnxy

* O novovag g Twea: 1§ astigmatism = yes
and ?
then recommendation = hard

* ITiBavol mepattepw ereyyorl:

Age = Young 2/4
Age = Pre-presbyopic 174
Age = Presbyopic 174
Spectacle prescription = Myope 3/6
Spectacle prescription = Hypermetrope 1/6
Tear production rate = Reduced 0/6
Tear production rate = Normal 4/6
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IToapadstypa woxmy enoeng
TeoToToIMPEVOG HAVOVAG

* [lpocBnun Bektiotou ereyyou:

IT astigmatism = yes
and tear production rate = normal
then recommendation = hard

* O %ovOVaC AXADTITEL TTAEOV AL T oxxOAOLO

LTTOOELY LT

Age Spectacle Astigmatism Tear production  Recommended
prescription rate lenses

Young Myope Yes Normal Hard

Young Hypermetrope Yes Normal hard

Pre- Myope Yes Normal Hard

presbyopic

Pre- Hypermetrope Yes Normal None

presbyopic

Presbyopic Myope Yes Normal Hard

Presbyopic Hypermetrope Yes Normal None
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IToapadstypa woxmy enoeng

ITepartepw mooahnxy
¢ Q¢ Twea:
IT astigmatism = yes
and tear production rate = normal
and ?
then recommendation = hard

* ITiBavol ereyyor:

Age = Young 2/2
Age = Pre-presbyopic 1/2
Age = Presbyopic 1/2
Spectacle prescription = Myope 3/3
Spectacle prescription = 1/3

Hypermetrope

* Joomahia petadd 1°° & 4°° eleyyou
— Emhoyn ekeyyov pe peyoadhtepr naAvdn
EMTIT MM BAEE 2006, T Tebgyio 33



IToapadstypa woxmy enoeng

TeMxo amotEleapa

o Tehun pooyn navova:
IT astigmatism = yes
and tear production rate = normal
and spectacle prescription =
myope
then recommendation = hard

e 'Ouota ToonLTTEL O nAVOVHC Vi obotoon “hard
W o cY

lenses” (Snutoveyndnue and napadeiyputa oL Sev xxAITTOVTAL ATO TOY
TEWTO XAVOVX): i i
IT age = young and astigmatism =

yes

and tear production rate =
normal

then recommendation = hard

* Emnavaindn e pebodou yia tig ahieg 600 takelg
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Wevdoxworag PRISM

For each class C
Initialize E to the instance set
While E contains instances in class C
Create a rule R with an empty left-hand side that predicts class C
Until R 1s perfect (or there are no more attributes to use) do
For each attribute A not mentioned In R, and each value v,
Consider adding the condition A = v to the left-hand side of R
Select A and v to maximize the accuracy p/t
(break ties by choosing the condition with the largest p)
Add A = v to R
Remove the instances covered by R from E

/X

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog



Kavoveg 1 Mateg anopaonc;

* O airyoptbpog PRISM (ywplg tov e€wtepno Bpoyyo)
TOLOAYEL ALOTA HUVOVWY ATOPXOTG VLo [l TAEY

— Ot enopevol xavoveg oyedLtalovTol Yloe LTOGELYIAT TOL OEV
UAADTITOVTOL ATTO TIROTYOLIUEVOLG UAVOVEG

— H oetpd dev eyet onpoaato, xabwg oot ot navoveg npoBieénovy
™V 1Ot TaéN
* O elwtepwog Bpoyyog AapBavet vr ‘Odv udbe taén
Y WOLOTA
— Aev vtodniwvetat e€apon and ) SLdoy
* [TpoBMpato: eMUAADTTOUEVOL HAVOVES, AVAYHALOG
optopog tpoxaboplopevon noavove

36
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Awyworos & Boatheve
(separate and conquer)

* Alyopfpol omwg o PRISM (yix 1o yetptopo piog
ta€ng) vAomotovy ) peboodo ‘oraywpros & fadirsve’
(Separate-and-conquer):

— AQY1, TPOCOLOPLOUOG WPEALLOL LAVOVX

— 2277 GLVEYELX, LY WOLOUOG TWV LTOOELYILATWY TOU
NAADTITEL O UAVOVAC XTTO TO LTTOAOLTIOL

— Tehog, ‘natantnon’ TV LTOOELYUATWY TTOL ATOUEVOLY

* Awxpopomnolnor ano 1tg pebddoug ‘Oraipet &
Baotieve’ (divide-and-conquer) :

— To LTOGHYOAO TOL HAADTITETAL ATLO TOV HAVOVA OEV
yoetaletat vo e€epevvnbel ot ovveyeta
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Meta to Baoind, Tt

o Qg twpa peretnOnuoy anioineg dopeg aiyoptbuwy wibnong
— Kavovec
— Aevdpa anodpaong
— AlyopBpor nakudng
* Qot000, 1 YENOY VoG ahyoplOpon oe vEL TTEBLO PEAMOTIUWY
ePULOUOYWY TEOLTODETEL
— Xelptopo aplunTuwy YoupoanTELoTIUWY
— XEelpIoPO AYVWOTWY TLUMVY
—  AvBentinomta oy vrapén BopLBov
— Avvatotnta e€opuéng ovvbetwy dopnwy TeQLypapwy
* Ot amioineg dopeg ypetaletat va ementaovy wate va ItavoToLoLy
XVTEG TLC TOOOLALYQUPEGS

— Emnopevo Brpo amoteret 1 Bewpnon twv SOpwY oLtV 08 TATEES ELEOG TNG
TOAVTIAOUOTYTAS TOLG
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Agvopu amoPuaYg

* Enextaoy touv alyopibpov 1D3:
— T aptBpmTina yopontnotoTina: auson
— T evatatnto yelplopo ayvwotwy Ttpwv: oovbsty
— I otabepotn o pe BopuPBwon dedopeva:
arateitar unyaviouos xAaouarog

* C4.5 (Ross Quinlan)

— O 7Aeov YvwoT1og %t loWS ELEVTEQX
YOT|OLLOTOLOLILEVOG aAyOELOOg enpabnomng
— Epmopwog dwdoyog: C5.0
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AgtOunTind youpartnoloTind

* Tomun pnebodog: dvadimol SlauywELlopol
— L' mepdderypa, temp < 45
* e avtibeon pe T OVOUXOTING YXOQUKTNOLO TN, ndbe
otOUNTIUO YUEAATNOLOTINO EYEL TOAAX TOXVE oY pela
OLALY WELOUOD
* Apeor emenTooy] ™G OladMaoLog:
— YTOAOYLOOG #EQOOLG TANEOYOELNG (N AAAOL XELTNELOV)
v xabe mbovo onpeto dtywELopoL
— Emloyn Beltiotov onpetiov Staywelopon
— To #épdog mAnpoyoplag yia 10 BEATIOTO aLTO ONPELO EVAL TO
1EQOO0G TANQOYOPLAS YL TO YAQAATYOLOTIO

* MeyaADTEQEC ATALTNOELS GE VTOAOYLGTINO HOGTOG

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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K\ddepa

* 2T0Y0G: TEOANYY LTEPTEOCUPLOYNG OeVOEOL o Hopufo
TWV OEOOUEVWY
* MebBodog: ‘Uhadepa’ OEVOQOL ATOPAONG
* ADO oTEATNYIHEC:
* Meraxhdosua (postpruning)
ATOUOTY| TEQLTTWV TUNUATWY EVOG 107 OLOUANQWUEVOL
OEVOQOL
» [lpoxhaosua (prepruning)
OLUNOTY) AVATTTLENG EVOS HAXAOLOD
* 2NV TEAEN TEOTULATHL TO UETAUAXOE U
— To mpoukadepa eivar bTOAOYLGTIHA PONVOTEQD, WGTOCO CLYVA
TOOUAAEL TOOWPEY] OLAKOTY)

41
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ITopoxAdbepa
(prepruning)

* Baoiletat oe eAeyy0 OTATIOTIUNG ONUAVTIUOTNTAG

— Atanony) avantugrng evog 0evopon OTay OV LTTAQYEL
oTATIOTING ONUAVTIXI] CLGYETION AVALECH OE
OTIOLOONTIOTE YAQAATNOLOTIUO AL TNV TAEN EVOG
GLYAENQLILEVOL YLAAOD

 IThéov cuvnOng éheyyoc: X2
e O akyoptbpog ID3 yonoipwonotel tov éheyyo X?
oe P0G TOL KPLTNELOL UEEOOLS TANQOYOELAS

— MOVO ot OTATIOTING ONPLAVTIUG Y AOAATNOLOTINA
OLVATHL VO ETLAEYOLY ATIO TY] OLAOUAGLX TOL HEQOOVG

TIAT|QOYOPLAG
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ITowipm Sraxonm

AN -
—_ | OO
—_ O | = | T

* To nporhadepo pmopetl voo SlandPer Ty avamtuén oe
EVOL [LY] WOLO OTAOLO: ToWIUN OLaxory] (early stopping)
* Khxoowo napaderypo: Iootpia mtpoBinpatog XOR
— Kaveva yopontnolotino 6ev elpavilel GYUOVTILY] GLUCYETLON
Ue TNV TaéN
— H oopn eivot 00ty OVO HETA TNV TEQATWGY] TOL OEVOQOL
— To nporhadepa Sroanomret € ‘wEyNg TV AVATTLEY TOV
OEVOQOL
* Qotoo0: a0 tpofnpata XOR 6ev ouvavtwvtar cuyva
* Emiong: 10 mporAadepo TOM TaYLTEQO ATO TO
UETOUNALOE LA
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Metoxiddespo
(postpruning)

*  AQYMA, AXTAOKELY| TANQOLG OEVOQOU

* 217 GUVEYELX, UAAOE P

— To mnpeg 6ev3P0 YavepwVeL OAEG TIG AAANAETLOQAOELS LETAED TWV
Y ALQOATY|OLOTINWY

o TlpofBinpo: udnolx booevopa ThaVWS OYelhoVTaL GE TLYXIES
ETILOQOEG
* Abo Aettovpyieg HAXOEUATOC:
— Avunardaoraon vrooévopov
— Avdwon vrodévopov
* XTOXTYVIUES:
— YTOAOYIOUOG #OGTOLG
— 'EAeyyog onpovtinottag
— Apyn MDL
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ITogaderypor s@yoatoxmy

OLATTOU YA TEVGE WY

Attribute Type 1 2 3 e 40
Duration (Number of years) 1 2 3 2
Wage increase first year Percentage 2% 4% 4.3% 4.5
Wage increase second year Percentage ° 5% 4.4% 4.0
Wage increase third year Percentage ? ° ° ?
Cost of living adjustment {none,tcf,tc} none  tcf P none
Working hours per week (Number of hours) 28 35 38 40
Pension {none,ret-allw, empl-cntr} none ? ? ?
Standby pay Percentage ? 13%  ? ?
Shift-work supplement Percentage P 5% 4%o

Education allowance {yes,no} yes ? ? ?
Statutory holidays (Number of days) 11 15 12 12
Vacation {below-avg,avg,gen} avg gen gen avg
Long-term disability assistance {yes,no} no ° ° yes
Dental plan contribution {none,half,full} none ? full full
Bereavement assistance {yes,no} no ? ? yes
Health plan contribution {none,half,full} none ? full half
Acceptability of contract {good,bad} bad good  good good

EMTIT MM BAEE 2006, T Tebgyio 45



wage increase st year

>2.5

statutory holidays

<= 10

wage increase 1st year

Avtirotootooy

LTTOOEVOQOL

* Ilpooeyyion Bottom-up
* Oewpmnomn (VT0)GEVOPOL TEOG

OV TIUATAOTAGY| LOVO EXV OEV go0d

VTN OO THTHL UATTOLO UTTO T

>4
U7'C088V8QO( TOVL .wage increase 1st year
o5 “ ‘ bad ‘ ‘ good ‘
working hours per week statutory holidays
<=36 | >36 > 10 <=10
bad health plan contribution good
none | half full <=4 >4
Y
bad ood bad bad ood
ey | || el | | | Eaare "



Avodwor vTodeveEoL

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog

* ATOXOTY| YOAAOU
* Avadlouvoun

LTTOOELY LA TWY

* [leptocdTepo apyn g

OV TIAATAOTOOYG

(ailet Tov nozo;)
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= Khabepa pe bTOAOYIOUO GYAAUATOG

o 2uvOnun: To nhadepo TEOYUXTOTOLELTHL LOVO
OTAY UELWVETAL TO EUTLUWIUEVO CPAAUX

* To oo Tl TWV OEOOUEVWY EUTIULOEVOTC OEY
amOTEAEL AELOTILOTY] EXTLUNON

(Ocv Oa vrooeinvue moté whdosua)

* XENOY GLVOAOL TAHOAKPATY|ONG YL HAXOE LA
(MAaOepo peELwpREVOL owalpatog, reduced-error
pruning)

— Metovertnpo: T0 6eVOQ0 ONLOLEYELTOL ATIO ALYOTEQX

OEOOUEVL
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Me0Oo6og aryogpifuov C4.5

* Mcebodog adyopibpov C4.5
— Ebpeon Slaotpatog eUmoToouvNG Ao T OEOOUEVA EXTIAIOEVOY|G
— EBEvpetnn emthoyn oplouv ylo uAddepo
— Tomun pebodog Bactopevn o dradoyn Bernoulli

* H extipnon opaipatog tov bTOGEVOEOL amoTerel atabiouevo
apolopa TWY EXTIUNOEWY CYRAPATOC OAWY TWV YOUAAWY TOV

* Euxtipnon opalpotog xopfou:

z° \/f f> 7z’ z°
e=|f+ —+z,/ -+ 1+—
2N N N 4N N

— Omov [ 10 ogaipo ot dedopeva exnaidevons & N o aptbuoc twv
LTOOELYILATWY TOL UXADTITOVTAL ATO TO YOAAO

— Av ¢ =25%, to1e = 0.69 (avoviny xotavoun)
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\ f=5/14

e=1046
e<0.51
apa.
Kiaoeua!

2taBuion ue A0yo 6:2:6 oiver 0.51

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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= IloAvmAoxotnTa ey yng 6evéQou

* Hotw
— 71 YAQAATYOLOTINA
— 71 VTOOELYUATH EUTIULOELOY|G
— Babog 6evépou O (log 7) (napadoymn)
* YToAOYLoTINO KOGTOG HATAOUELYG 0eVOpOoL: O (2 1 log n)
* Aviataotoor) vmodevdoponv O ()
o Avbdwon vrodévépov O (1 (log 7)?)

— Meéoo nodotog mbavng avouatavounsg LTOdELYUATWY oc rable

nopPo, petaéd g pilag not Tov porkou: O (log 7)
* Olxo ndotog: O (m nlog n) + O (n (log 7)?)
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MetotQony, 6evOQMY 08 HAVOVEG

*  Apywa & amhotna: evag xavovag ya xable pOALO
*  Axorobbwg: nhadepo Twv cLYONK®Y TOL PELWVOLY TO EXTIUWILEVO
CYOUAULA TWY UAVOVQY
— 2vvnbuwg pe eavtintinn avalntnon (aiieg nebodol emiong epnteg)
—  20YVA TUEXYOVTAL OITAOTUTIOL XXVOVEC, ATTXLTELTOL TEMNOG EAEYYOG ETL AXLTOV
* 217 GULVEYELX
— Ebpeon Ohwv twv navovev yro nabe taén

— Emhoyn vtoouvolov pe 06myo v apyn MDL

* Toa&vounom 1wV LTOGLVOAWY YL ATOYLYT] AVTILOOVOUEVHY
LTOOELEEWY

¢ Telog: omoxom] AAOOWY (e ezocvrkmwm avolNTNOY]) O TEPLTTWON
TOL PELWVETXL TO GUVOMHUO CYIAUX ETIL TV OEOOUEVWY EUTIUIOEVOTG

@weka: PART

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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IlepiocoteQu eQl

Tov aAhyopifpov C4.5

* ApYOg ylo peyaio cLVOAX dedopevwy pe Bopufo
* H epmopwn endoon C5.0 yonotponotel pio
OLAUPOQETINY] TEYVLUN
— AQ1ETA TAYLTEQRY] UL EAXPOA TILO AUOLBNG
— Aev meprypapetal oty avoryt Britoyoopia
* I'apapetpor tov C4.5
— Eninedo epmotoovvng (default 25%):
YAUNAOTEQES TLUEG ETUPEQOVY EUTEVEGTEQO UAALOE UL
— BEhaytotog aptbpdg vnodetypdtwv ave woAro (default
2)
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20vodm el 6evOQMV ATTOYUONG

TDIDT: Top-Down Induction of Decision Trees

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog

H mAeov exteveg peretnuevy) nebodog unyavinng
uabnong nov ypnotponotel Y e€0QLEY TANEOYOING
ALt pOQETIN KOLTYOLA VLA ETUAOYT] YOQAATYQLOTIUOL N
EAEYYOL OTAVLY ETIUPEQOLY CNUAVTINY] OLAUPOOX
Arapopetineg pebodol nhadepatog ®uplwg LeTaBAAAOLY
to peyebog Touv 6evopoL oL TEOKLTTEL

O adyoptbpog C4.5 natooncvalel 6EVOQA ATOPAONG
eNEYYOL plag ustaAntrs (untvariate)

Koanota ario ovompatoe TDITDT prnopovy va

NATXOUEVAOOLY OEVOQA TOAMWY yeTaAPAnTOY (Multivariate,

v moepaderypoe CART)
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Kavoveg taéivoprong
(classification rules)

o XuwnOng dwadwaator: separate-and-conguer
e >vvnbelg SLpoEOTOLNOELS:

— Mebodog avalnmong (yro napaderypa e€ouvtintiny, beam
search, ...)

— Kotmnpta emhoyng (yroe moepddetypa axptfea, ...)
— Meboodog nhadepatog (Yo mapaderypo MDL., abvoro
THEANQATNONG, .. .)
— Kotnpto dtanonng (yro mopdodetypo eddytoty axpifeta)
— Ene€epyaoio peta mv exnaidevuon
* Enlong Alota anopaong 7] Evo LTOGLVOAD UAVOVWY YL
nabe taén;
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Kottnota emthoyng

* Boaowog adyopBupog nakudng:
— 2vveyng mpocthnun cuvbnrwyv oe navova yix ™ Bedtiworn ™g axplBetdg Tov
— TlpocHnun g ouvBNuUNG Tov emLTLYYAVEL TN pEYLOTY abEnon TG anpifetog
* Koo 1: p/1
— 7 OLVOMXUX LDTOOELYUATX TOL UAADTTOVINL ATO TOV UAVOVX
D o0Opog avtwy mouv etvor Detina (avnuovy oty TAstodnpovon Taér)
— TTopayet xoxvoveg TOL eV HAADTTOLY AEVNTINX VTTOOELYULATO
— Emnlong dbvatat vo mapdryet uovoveg pe Told puen nahudn (stoineg
nepntwoelg 1 00pvBog;)
« Koo 2: #epdog minpoyoptag p (log(p/ 7 —log(P/T))
— Pxat T o aptBpog twv Betinwv xat Tou cuvorov ey 11 TpocHnun ™G veag
ouvOnuUNg
— Alvel eppaon neplocOTeQO oTa BTN TUEX GTAU XEVNTIUX LTOGELYUXTA
* Toa #ottNElor KAATAETLOQOLY PE TOV ETUAEYUEVO UNYOVIGKO
AUAXOEUXTOG
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Ayvwoteg Tipeg &

LU TN YUQAATY|QLOTINA

* 2uvNONg UETAYELQLOY TWV AYVWOTWY TLLWV:
os ndls Eeyyo arorvyyavovy (fail)
— O alyoptbpog mpemet eite vo

* Xpnotponotel AAAOUG EAEYYOLGS Yiar Vo Olarywploet To Betind
LTTOOELY LA T

* No aproet To GUYAEUQLUEVX DTIOOEIYUATH YL ETOUEVO BNU
™G OLOOUAOIG

* 2l€ XATOLEG TIEQITTWOELG, CLUVIGTATAL O YELOLOUOG
™G ‘AYVWOTNG WS EEYWOLOTY TLUY]

* Ta aptBuntina yopontnolotina petoystptloval
OTLWG HAL OTA OEVOQA ATOPAONG
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Emhoyeg #xatd T0 ®Addepa

* AbO 1DQOLEC OTOATNYIKEG:
— Avéntino (incremental) ¥\aoepo

— OAwxo (global) vladepo
* AAAN OLLPOQOTOLY|OT): XOLTNOLO UAXOEUATOG
— 2PAAUO OE GUVOAO TTAQAUQATNONG (HAAOEUA UELWUEVOY
opaluarog, reduced-error pruning)

— ZTOTLOTINY| OYAVTIUOTNTO

— Apyn MDL
* Emnlong: petanradepa 1) TQOUAXOE LA
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X707 GLVOAOL HAXOEUATOG

° T Xoyoug OTATLOTINYG EYUVOOTNTAC, TO 88V8Qo
ATOTLUATAL OE OEOOUEVA TTOL OEV YOY|OLUOTTOLODYTAL YL
EXTILOEVOT):

— Avto mpobmobetet eva avvolo avartvéng (growing set) na eva
ovvoro xhadsuarog (pruning set)

* xAdOEUA UEIWUEVOL TPANUATOS:
UATAOAEDY] GLVOAOD UAVOVWY KOl LETX TIEQIXOTY] TOL
o Avénuxo wrdosua usiwuévov apdluarog (incremental reduced-

error pruning): ATAOTOLYOY] UUVOVA LETA TNV UATUCHELY]
TOL

— Avvatog 0 eTOVASIAY WELOILOG TV OEOOUEVWY LETA TO UAAOEUX
TOL AAVOVX

* Emiong enwyeAng: OleoTOWUAT®OT)
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AlyopiBpog avéntinod xAabdepatog

ULELWUEVOD GPAALATOG

Initialize E to the instance set
Until E 1s empty do
Split E into Grow and Prune in the ratio 2:1
For each class C for which Grow contains an instance

Use basic covering algorithm to create best perfect rule
for C

Calculate w(R): worth of rule on Prune
and w(R-): worth of rule with final condition
omitted

IT w(R-) < w(R), prune rule and repeat previous step

From the rules for the different classes, select the one
that’s worth most (i.e. with largest w(R))

Print the rule
Remove the instances covered by rule from E
Continue

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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Kottnota ot 10 avéntino
HUALOE U UELWUEVOL GYAAAATOG
p+ N=-n]/T

— (N ovvolunog aplipog cpvntinmy LTOOEYUATWY)

— OwoOnuind:
e p=2000 and » = 1000 vs. p = 1000 and » =1

* BabOpog emtuyiog p / ¢

— mEofBAnpu: p=1and =1
n p = 1000 and 7= 1001

s (pb—n) /1t
— T8 emidpaon pe 1o Babuod emttvyiog, toovton pe 2p/¢ — 1
* H ebpeon evog amhob xptinetov, ocvpuPBatoL pe ) dtaicbnon
notalel 6VGKOAN
*  Xp1N07 %OLTYELOL LTEQYEWUETOUNG / SLWYLIATIC HATOUVOUNG;

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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AlyopiBpoc INDUCT

Initialize E to the iInstance set
Until E 1s empty do
For each class C for which E contains an i1nstance

Use basic covering algorithm to create best perfect
rule for C

Calculate m(R): significance for rule

and m(R-): significance for rule with final
condition omitted

IT m(R-) < m(R), prune rule and repeat previous step

From the rules for the different classes, select the most
significant one (i.e. with smallest m(R))
Print the rule

Remove the instances covered by rule from E
Continue

* Euxtehel av€nuino nAxOepa

EMTIT MM BAEE 2006, T Tebgyio 62



Y7ToAOYIGUOG GNIAVTIXOTYN TG

METPO ONUAVTINOTNTAC YLK EVX XAVOVE TOV

aryoptbuov INDUCT:

— [TiBovotnTar evag Ty alog KAVOVAS e Lot naALYY] Vo
ATOOLOEL TOLAAYLOTOV EELGOU

[ tov toyato xavova R emdeyovtot toyaleg #
TEQLTTWOELG ATLO TO GLYOAO OEOOUEV®Y

[Toco mbavo elvat p amd aLTEG Voo tvNnoLY oY
OWOTY ToEN;

H mbovotnto avtn didetar ano v
VTIEQYEWLETOINY] UATAVOUN
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YteQyewpetony ®otovopun

XHVOAO dEOOUEVDV
L vmoderypdtmv

P vodelypota
OV KAADTTTOVTOL CMOTA

P\T-P
Pr[ £ Tuxaia unodeiypaTa, ol t—p
akpIBwg p ival TnG Ta&énc (] T
)
Moia n mBavoTnTa £vag Tuxaiog PYT-P
kavovag va anodidel TouAdyioTov mintP)| i ¢
eEioou? m(R) = -
i=p
AuTr) Eival n oTarioTiIKn oNUavTIKOTNTA ToU Kavova t j
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XHVOAO dEOOUEVDV
L vmoderypdtmv

O Tuy0iog kavRN H14én C ?tspléxgt
emAgyelt P vrodeiypatg,

UItUU VILOLTOL

P vodelypata
OV KAADTTOVTOL CMOTA

* O LTOAOYIOKOG TNG UTEQYEWUETOINNG
SVl OVOHOANOC

* Tlpooceyyion: Setypa pe t Y p)P p\iP
enovotonobetnon avt 1=
ue exavaronmobérnon PAT T
oV Tl

ywpls emavatorolstnon

65
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I Toepadhaoyeg

* Anprovpylo #oavovmy (e ®atatogn
— Exnivnon pe ™ pnpotepn (oe ovyvotnta) taén
— H peyaidtepn ta€n apnvetat oty xaAvdn tou
npoemieypevon (default) xovova
* Kotmpto otanonng
— Aloony TouQaywyng ®ovovewy otay 1 axptBeta etvor
TIOAD YXUNAT]
* Mabntng noavovev (rule learner) RIPPER:
— XOENOULOTOLEL WG XELTNELO dtanomNg v oy MDL

— HeQLXocptﬁocveL B o peta- emegeQyaotlog ylo 7

TOOTOTONGY] TV 1avovwy e Baon v MDL
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AlyogpiOpog PART

* OMxun BeltloTomoNGY| kY] ATHLTOVUEWN
— Avtifetax and C4.5 & RIPPER

* Jlapdyet aneploploTy AOTH ATOPAGYG Y OY|OLUOTIOLWYTAG
v Baowmy peboodo daywproe & Baoctieve

o Kataonevaler emuépovs (partial) d5evop0 amopaong yLx Ty
ATIOUTNOY] EVOS HAVOVX

— 'BEvag #avovag amononTETAL [LOVO OTAY OAX TO CUULTEQACUATA
TOL ELVOL YVWOTA

— Tloaypatonotet fraotiny yevinsvoon (hasty generalization)

* Xpnotponotel ) Stadmaocia Tov C4.5 yia v notaoneun
TV OEVOQWV
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Koatoonson emipegonvg 6evogou

Expand-subset (S):

Choose test T and use i1t to split set of examples
INto subsets

Sort subsets 1Into increasing order of average
entropy

while
there 1s a subset X not yet been expanded
AND all subsets expanded so far are leaves
expand-subset(X)
it
all subsets expanded are leaves
AND estimated error for subtree
> estimated error for node

undo expansion iInto subsets and make node a leaf

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog
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ITegl tov adyoiBpuov PART

* Metatpomy YLUAAOL e PeYAADTERT] naALYN o€
NAVOVX

* Xelplopog amoviwy Ttphwy onwg o C4.5
— ANAod7) TUNPATOTOLYOY] YAXQAXTYOLOTIXOD

* ATOLTODUEVOG YOOVOG ONILLOVOYLNG HAVOV:

— XelpLoTO OEVAQLO: IOLOG E EXELVOV VLA TNV UATUCHELY]
NAL TO UAAOEUO EVOG OEVOQOL

* [Tponbmtet yix dedopeva pe Hopuvfo
— BeAtioto oevapto: 610G e EXELVOV Yo TNY KATAOHELY]
EVOC OLTTAOD ALXVOVX

* [Toonbmtel yix dedopeva ywplg HopvBo

EMII MM BAEE 20006, T¢oo\Mg T'ehoytog

70



Eoopuoyr oto weka
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trees@weka

— ADTree Build alternating decision trees

— DecistonStump Build one-level decision trees

— Id3 Basic divide-and-conquer decision tree algorithm

— J48 C4.5 decision tree learner (implements C4.5 revision 8)
— LMT Build logistic model trees

— M5P M5¢ model tree learner

— NBTree Build a decision tree with Naive Bayes classifiers at
the leaves

— RandomPForest Construct random forests

— RandomTree Construct a tree that considers a given number
of random features at each node

— REPTree Fast tree learner that uses reduced-error pruning
— UserClassifier Allow users to build their own decision tree
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rules@weka

— ConjunctiveRule Simple conjunctive rule learner

— DecisionTable Build a simple decision table majority
classifier

— JRip RIPPER algorithm for fast, effective rule induction
— M5Rules Obtain rules from model trees built using M5¢

— Nnge Nearest-neighbor method of generating rules using
nonnested generalized exemplars

— OmneR 1R classifier

— Part Obtain rules from partial decision trees built using J4.8
— Prism Simple covering algorithm for rules

— Ridor Ripple-down rule learner

— ZeroR Predict the majority class (if nominal) or the average
value (if numeric)
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